

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму

### "Фінансова та страхова математика"

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 111 Математика,

яка впроваджується на механіко-математичному факультеті  
Львівського національного університету імені Івана Франка

Підготовка бакалаврів спеціалізації фінансова та страхова математика проводиться на механіко-математичному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка ще з 2002 року. За цей час підготовлено більше півтори сотні бакалаврів.

У 2022/23 навчальному році на факультеті планується впровадити оновлену освітню програму "Фінансова та страхова математика" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 111 Математика.

Необхідність ранньої спеціалізації у напрямку фінансової математики та страхування визначається складністю сучасних фінансово-економічних процесів за умов глобальної нестабільності та ризиків, а також тотальної цифровізації бізнес-процесів, що вимагає застосування новітніх математичних та статистичних методів інтегрованих з сучасними комп'ютерними технологіями.

Пропонована ОПП націлена на підготовку фахівців, які володіють фундаментальними знаннями з математики та статистики, базовими спеціалізованими знаннями, практичними навичками та уміннями в галузі фінансової та страхової математики, інформатики та програмування і здатні розв'язувати складні завдання моделювання, аналізу та оптимізації фінансових процесів і систем за умов невизначеності.

Програма враховує новітні вимоги щодо зв'язку теоретичної та практичної підготовки через проходження навчальних та виробничих практик. У 2021 році між АТ "Кредобанк" та ЛНУ ім. Івана Франка укладено договір про співпрацю (№ 228 від 30.08.2021 р.), який передбачає широке коло співпраці, зокрема проходження практики та стажування студентів Університету спеціальності 111 Математика.

Враховуючи вищесказане, рекомендую ОПП "Фінансова та страхова математика" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 111 Математика до впровадження на механіко-математичному факультеті ЛНУ ім. Івана Франка.

Виконавчий директор  
АТ "Кредобанк"



Кіркач Антон Євгенович